
okViokViokViokVi
uksMuksMuksMuksM

lsDVjlsDVjlsDVjlsDVj Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø- pkS- eh-pkS- eh-pkS- eh-pkS- eh-

1 110 djatkMs djatkMs 4 6 899.79 Jh eksB;k dkuw oyoydj 3 lIVsacj 2015

2 181 nkiksyh myos 17 105 700.00 Jh 'kkarkjke jk?kks ftrsdj 3 lIVsacj 2015

3 154 djatkMs djatkMs 4 144 699.89
Jh ewdqan inw [kkjds] Jherh ukfeckbZ 
ewdqan [kkjds] Jh ckcwjko ewdqan [kkjds

4 lIVsacj 2015

4 135 okYVh[kkj nzks.kkfxjh 55 157 40.00 Jh /kkoth x.kir Bkdwj 7 lIVsacj 2015

5 135. okYVh[kkj nzks.kkfxjh 50 122 247.86 Jh HkkLdj x.kir Bkdwj 7 lIVsacj 2015

6 135 okYVh[kkj nzks.kkfxjh 53 222 300.00

Jh x.kir /kekZ Bkdwj] Jherh xksehckbZ 
x.kir Bkdwj o Jh vkRekjke x.kir 
Bkdwj

7 lIVsacj 2015

7 135  'kseVh[kkj nzks.kkfxjh 52 53B 99.92

Jh x.kir /kekZ Bkdwj] Jherh xksehckbZ 
x.kir Bkdwj o Jh vkRekjke x.kir 
Bkdwj

7 lIVsacj 2015

8 811 rj?kj myos 19 208 449.98 Jh 'kadj pkgw dksGh 8 lIVsacj 2015

9 878 QwaMs nzks.kkfxjh 55 202 40.00 Jh jkepanz j?kwukFk Egk=s 9 lIVsacj 2015

10
702+2289+1

067+2273+1

440

dkGk/kksaMk] 
pk.kts] ik.kts] 
djG] uo?kj

nzks.kkfxjh 47 27 1499.78 Jh izdk'k nwdY;k caMk 9 lIVsacj 2015

 'kssjk 'kssjk 'kssjk 'kssjk

QDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBh

 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky

Hkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkx

flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2015flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2015flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2015flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs lIVsacj o"kZ 2015
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Hkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'ky

Hkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps uko okVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukad
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Hkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'ky

Hkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps uko okVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukad

11 892 xOgk.k myos 18Pt 98 3649.95 Jh jkeukFk ckcw ikVhy 11 lIVsacj 2015

12 582 djatkMs djatkMs 6 95 399.82 Jh jkepanz /kekZ QMds 11 lIVsacj 2015

13 511+779 isa/kj rGkstk 40 3 1649.47 Jh dkUgk pksP;k ikVhy 14 lIVsacj 2015

14 947 ogkG myos 20 86 699.79

Jh ukxk x.kir ?kjr] Jh x.kir vkY;k 
?kjr] Jherh /kehZckbZ x.kir ?kjr o Jh 
'kfuokj x.kir ?kjr

24 lIVsacj 2015

15 947 ogkG myos 23 102 99.98

Jh ukxk x.kir ?kjr] Jh x.kir vkY;k 
?kjr] Jherh /kehZckbZ x.kir ?kjr o Jh 
'kfuokj x.kir ?kjr

24 lIVsacj 2015

16 1108 ogkG] ikMs?kj myos 20 108 799.80 Jh x.kk ek;k ikjhaxs 28 lIVsacj 2015

17 297 xOgk.k myos 19 260 749.82 Jherh nsowckbZ pkaxk dksGh 28 lIVsacj 2015

18 837 ogkG myos 15 B-16 149.99 Jh 'kadj fgjw Bksdy 28 lIVsacj 2015


